
学校質問調査の概要

【令和４年度 小学校学習指導要領実施状況調査の結果について（学校質問）【速報版】

● 調査実施校：小学校 1170 校 中学校 1363 校（暫定）

● データを見るにあたって

〇グラフに示した各項目の割合（%）は、そのように回答した学校に在籍する特定学年*の児童生徒の

割合を示している（学校単位の集計ではないことに注意）。

*小学校は６年生の児童、中学校は３年生の生徒で集計

例：「育成を目指す資質・能力や目指す児童像の明確化・具体化」が「十分できている」と回答し

た学校に在籍する小学校６年生児童の割合が40.7%、中学校３年生の割合が42.8%

〇中学校のデータは、参考値として掲載している。

正確な値は、ペーパーテストを受けた生徒数の集計後に確定する。

なお、中学校調査は、令和５年11月～令和６年３月に実施しており、学校の学習環境への新型コロ

ナ感染症の影響が小学校調査時と比べて少なくなっているとみられる。
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1. カリキュラム・マネジメントの実現状況
あなたの学校では、次の各項目について、どの程度実現できていると思いますか
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【速報版】



2. 教育の質の向上
あなたの学校では、次の各項目について、どの程度実現できていると思いますか
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【速報版】



3. 資質・能力の育成、授業改善の取組
あなたの学校では、次の各項目について、どの程度実現できていると思いますか
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【速報版】



4. 接続・連携
あなたの学校では、次の各項目について、どの程度実現できていると思いますか
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【速報版】



【速報版】
5. 学習指導要領の趣旨・内容の実現に向けて取り組んだことによってどのような変容がありましたか
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6.あなたの学校では、学習指導要領の趣旨・内容の実現に向けて課題となっているのはどのようなことですか
学校調査（小学校・中学校）と教師調査（小学校）の回答比較

7

【速報版】



7. 今回の学習指導要領の改善事項に関して、あなたの学校での教育課程や学習指導の改善に与えた効果
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【速報版】



8. 学校教育法施行規則に定める標準授業時数について、あなたの学校において、教育課程編成に係る学校の裁量を広げることについて
どう思いますか。

8-2【「賛成」の回答者への質問】取り組んでみたいと思うことについて、当てはまるものを全て選んでください。
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【速報版】


